O3urvuvH gyptam xaw

O3un 0-c p — 1 xypTan gyraapnaracaH p YYPTai Xaw XycHarT 6aiHa. Tapasp ererAceH fapaannaap n TOOHYYapIr
X3l XYCH3r T3 Opyynaxbir XYCC3H. i-p TOO Hb 6a yYHwir -p YYP3HA TaBbX 607HO, h(X) Hb X3W GOYHKL

Xi h(xi
toM. bug aHs acyypan naxb h(x) = X mod p doyHKUbIF aBY yssx()gzmHo. amod b ynngan Hb a-r b-o xysaaraan

rapcaH ynaaraiuir aBHa racaH yr.

Max093 YYp OYp HAraac Unyy SneMeHT aryynx yamnaxryi. Xapsas [3uruiti 100 opyynaxbir XYCCaH YYp anb
X3OUAHS3 LY YPraracaH 6on 6un yyHuiar "MeprenneeH" rafar. i-p opyynantblH fapaa axHuiA MeprenneeH 60ncoH

60n, 4n i-r rapraHa. XapBaa sMap 4 MeprenneeH 6onooryii 6on rapant Hb 3yrasp n -1 GariHa.

Input

OxHUIA MepeHA P, N (2 < p, n < 300) 6yxan TooHyyA GaiHa. [apaa Hb n Mepyy 4 baiHa. i-p Mep Hb
6YXxan Toor aryynHa. Xl

(0=xi<10 9

Output

AcyyannbiH xapuynT 6010X Har 6YXan TOO X3BN3H3.

Example

Input 1:

105
0

21
53
41
53

Output 1:
4
Input 2:

5

A WON—=2 OO

Output 2:
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